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IPSOS IN PAKISTAN



Ipsos Survey Covid19 

Geo News

14th Nov,2020

https://www.youtube.com/watch?v=EYse

UuZ1kQg

https://www.youtube.com/watch?v=nklh7WvVmuM


https://www.dawn.com/news/1590828/4

9pc-parents-want-schools-closed-report

Ipsos Survey on Dawn, 

17th Nov-2020

https://www.dawn.com/news/1590828/49pc-parents-want-schools-closed-report
https://www.dawn.com/news/1590828/49pc-parents-want-schools-closed-report


https://epaper.dawn.com/DetailNews.php?
StoryText=17_11_2020_151_004

Ipsos  Survey published on 

Dawn,1072 People were 

contacted through phone calls 

from Oct 28th To 04th Nov-2020

https://epaper.dawn.com/DetailNews.php?StoryText=17_11_2020_151_004
https://epaper.dawn.com/DetailNews.php?StoryText=17_11_2020_151_004


Ipsos Survey Published on Jang 

Newspaper 15th Nov 2020

https://e.jang.com.pk/11-15-2020/pindi/page5.asp
https://e.jang.com.pk/11-15-2020/pindi/page6.asp
https://e.jang.com.pk/11-15-2020/pindi/page1.asp
https://e.jang.com.pk/11-15-2020/pindi/page11.asp


https://www.then

ews.com.pk/print

/744059-

awareness-level-

about-corona-

shows-surge
https://e.thenews.com.pk/pindi/11

-15-2020/page12.asp

https://www.thenews.com.pk/print/744059-awareness-level-about-corona-shows-surge
https://e.thenews.com.pk/pindi/11-15-2020/page12.asp
https://www.thenews.com.pk/print/744059-awareness-level-about-corona-shows-surge
https://e.thenews.com.pk/pindi/11-15-2020/page12.asp


HTTPS://WWW.GEO.TV/L
ATEST/318613-DESPITE-
RISING-CORONAVIRUS-

CASES-51-PARENTS-
COMFORTABLE-SENDING-
CHILDREN-TO-SCHOOL-

IPSOS-SURVEY

https://www.geo.tv/latest/318613-despite-rising-coronavirus-cases-51-parents-comfortable-sending-children-to-school-ipsos-survey
https://www.geo.tv/latest/318613-despite-rising-coronavirus-cases-51-parents-comfortable-sending-children-to-school-ipsos-survey


• HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=S

3KGBUVVT4O

IPSOS SURVEY PRESENTED ON 
WION 6TH OCT 2020

‘4 OUT OF 5 PAKISTANIS FEAR COUNTRY 
HEADED IN WRONG DIRECTION,’ SAYS 

SURVEY

https://www.youtube.com/watch?v=S3kgBUvVT4o
https://www.youtube.com/watch?v=S3kgBUvVT4o
https://www.youtube.com/watch?v=S3kgBUvVT4o


HTTPS://TIMESOFINDIA.INDIATIMES.COM/WORLD/PAKISTAN/4-IN-5-PAKISTANIS-
FEAR-COUNTRY-HEADED-IN-WRONG-DIRECTION-

SURVEY/ARTICLESHOW/78499473.CMS

“Consumer Confidence Survey in Pakistan”

05th Oct-2020 on Times of  India 

https://timesofindia.indiatimes.com/world/pakistan/4-in-5-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-survey/articleshow/78499473.cms
https://timesofindia.indiatimes.com/world/pakistan/4-in-5-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-survey/articleshow/78499473.cms


STREAMED LIVE ON 
NAYA DAUR TV ON OCT 5, 2020

Muhammad Ziauddin 

and Izza Aftab join 

Raza Rumi and 

Murtaza Solangi to 

discuss the new IPOS 

survey that says 4 out 

of 5 Pakistanis think 

the country is headed 

in the wrong direction.

https://www.youtube.com/watch?v=5k

dCbUDCLi8

https://www.youtube.com/watch?v=5kdCbUDCLi8
https://www.youtube.com/watch?v=5kdCbUDCLi8


https://defence.pk/pdf/threads/most-pakistanis-fear-

country-headed-in-wrong-direction-survey.687730/

https://defence.pk/pdf/threads/most-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-survey.687730/
https://defence.pk/pdf/threads/most-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-survey.687730/


HTTPS://WWW.KONSUME.COM/READ/?Q=89078

https://www.konsume.com/read/?q=89078


HTTPS://WWW.RESEARCHSNIPERS.COM/MOST-PAKISTANIS-
FEAR-PAKISTAN-HEADED-IN-THE-WRONG-DIRECTION-SURVEY/

05th Oct-2020

https://www.researchsnipers.com/most-pakistanis-fear-pakistan-headed-in-the-wrong-direction-survey/
https://www.researchsnipers.com/most-pakistanis-fear-pakistan-headed-in-the-wrong-direction-survey/


05-10-2020 11:53 via 

timesnownews.com

https://www.newslocker

.com/en-

in/news/pakistan/pakis

tan-4-out-of-5-

pakistanis-fear-country-

headed-in-wrong-

direction-says-survey-

times-now/

https://www.newslocker.com/en-in/news/pakistan/pakistan-4-out-of-5-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-says-survey-times-now/
https://www.newslocker.com/en-in/news/pakistan/pakistan-4-out-of-5-pakistanis-fear-country-headed-in-wrong-direction-says-survey-times-now/


HTTPS://WWW.THENEWS.COM.PK/LATEST/743809-PARENTS-LESS-COMFORTABLE-
IN-SENDING-CHILDREN-TO-SCHOOL-THAN-TWO-MONTHS-AGO-SURVEY

https://www.thenews.com.pk/latest/743809-parents-less-comfortable-in-sending-children-to-school-than-two-months-ago-survey
https://www.thenews.com.pk/latest/743809-parents-less-comfortable-in-sending-children-to-school-than-two-months-ago-survey


https://www.facebook.com/WIONe

ws/videos/four-of-five-pakistanis-

say-nation-is-headed-in-the-wrong-

direction-a-survey-

als/794795754631031/

https://twitter.com/search?q=%

0B%E2%80%984%20out%20of

%205%20Pakistanis%20fear%

20country%20headed%20in%2

0wrong%20direction%2C%E2%

80%99%20says%20survey&src

=typed_query

Ipsos Survey Shared on 05th Oct & 

16th Nov-2020 

https://www.facebook.com/WIONews/videos/four-of-five-pakistanis-say-nation-is-headed-in-the-wrong-direction-a-survey-als/794795754631031/
https://twitter.com/search?q=%0B%E2%80%984%20out%20of%205%20Pakistanis%20fear%20country%20headed%20in%20wrong%20direction%2C%E2%80%99%20says%20survey&src=typed_query
https://twitter.com/search?q=%0B%E2%80%984%20out%20of%205%20Pakistanis%20fear%20country%20headed%20in%20wrong%20direction%2C%E2%80%99%20says%20survey&src=typed_query
https://twitter.com/search?q=%0B%E2%80%984%20out%20of%205%20Pakistanis%20fear%20country%20headed%20in%20wrong%20direction%2C%E2%80%99%20says%20survey&src=typed_query
https://twitter.com/search?q=%0B%E2%80%984%20out%20of%205%20Pakistanis%20fear%20country%20headed%20in%20wrong%20direction%2C%E2%80%99%20says%20survey&src=typed_query
https://twitter.com/search?q=ipsos%20survey&src=typed_query

